

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra helyben 1.60 P,
vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznap
4 fill., csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 fill.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint
ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltnék. Állandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

A törvényhatósági mandátumok meghosszabbításáról tárgyalt a parlament

Nyolc napos szünet után tegnap délelőtt újból összeült a képviselőház, de alig husz képviselő foglalt helyet a teremben. Kozma Jenő a fővárosi mandátumok meghosszabbításáról szóló törvényjavaslat előadója terjesztette elő és indokolta meg a javaslatot. Rassay Károly roppant éles bírálatban részeseitette a javaslatot és többek közt kije-

lentette, hogy helyesebb volna, ha ennek a javaslatnak a címe így szólna: «Törvényjavaslat a diktatorikus kormányzat tehetetlenségéről». Kifejtette, hogy a kormány nagyon könnyen túlteszi magát a törvények korlátain és egyszakaszos formai törvényekkel megbénítja a vidéki autonómiák működését is.

Nem lehet megnyitni az egyetemeket.

Az egyetemek szünete még mindig tovább tart, mert a közoktatásügyi miniszter csak kelő biztosítékok esetében engedi meg a bezárt egyetemek megnyitását, viszont az egyetemek rektorai ezeket a kívánt garanciákat nem hajlandók vállalni. A debreceni egyetemet azért nem lehet megnyitni, mert az orvostanhallgatók vasárnapi ülésükön úgy határoztak, hogy mindaddig tartózkodni fognak az egyetem látogatásától, amíg a budapesti egyetemekre miniszteri rendelettel felvett 79 zsidó hallgatót el nem távolítják. Ehhez a határozathoz pedig a többi fakultások hallgatói is csatlakoztak.

Elnökválasztás Amerikában.

Európai időszámítás szerint tegnap délután negyed ötkor kezdődött meg az elnökválasztás Amerikában. A szavazatok összeszámlálása körülbelül ma délig fog eltartani és így az eredmény is csak ma kerül nyilvánosságra. Egész biztosra veszik, hogy Herbert Hoover a köztársasági párt jelöltje kerül ki győztesen a küzdelemből. Esélyeit 5:1-re fogadják Smith ellenjelöltjével szemben, mert annyira biztosra veszik a győzelmét.

Nagy izgalmak közt tárgyalják Nagy István kényszeregyezségi bíró bűnpörét.

A budapesti törvényszék Patay tanácsa hétfőn kezdte meg Nagy István kihallgatását. A tárgyalás során Nagy István összes intézkedéseit törvényeseknek és szabályszerűeknek mondta.

Nagy izgalmat keltett a tárgyalás során felolvasott egyik levél, amelyet Nagy István a fogházból akart kicsempészni. Az elfogott levélben részletes utasításokat ad szabadlábban levő vádlott társainak, különösen Fazekas Endrének arravonatkozólag, hogy miket valljanak és hogyan viselkedjenek.

12 házat nyelt el a föld Romániában.

A román ó-királyságban Ladea község közelében a talaj egy hét alatt 50 méter mélységre süllyedt mintegy száz holdnyi területen. Tizenkét ház annyira elsüllyedt ezen a részen, hogy a kémény se látszik ki. A különös földtani jelenséget a szakértők föld alatti vízáramlatokkal magyarázzák.

Tegnap koronázták meg a japán császárt.

Tegnap megkezdődtek az új japán császár koronázási szertartásai. Egész éjjel népi ünnepek voltak és reggel a császár kíséretével és a diplomáciai testület tagjaival Tókióból Kiotóba utazott, mert ott folyt le a koronázás.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén.

Külföldi vásáriok érdeklődésének hatása alatt kissé megjavult a tőzsde irányzata. A határidőpiacon a legutóbbi zárathoz képest jelentős árnyereségek mutatkoztak. Nyitáskor a következő kötések történtek a határidőpiacon: buza márciusra 27.14—27.12, májusra 27.84—27.78, rozs májusra 25.64, tengeri májusra 29.40, júliusra 29.60 pengő. A készáru piac is javult és tiszavidéki búzáért budapesti paritásban 26.10 pengőt kértek.

Gabona centrálét

akar a kormány felállítani s ennek az új alakulatnak akarja azt a jogot megadni, hogy kizárólag ez a részvénytársaság vagy szövetkezet szállíthassa és adhassa el a fölösleges búzákat a külföldre.

Tíz millió métermázsza olyan felesleg búzánk van, amely külföldre volna kiszállítható anélkül, hogy ezt a belföldi fogyasztás megérezhetné. De ezt a nagymennyiségű kivitelre rendelkezésünkre álló búzát nem tudják a kereskedőink a külföldnek eladni, mert a magyar kormány által kötött rossz kereskedelmi szerződések következtében nem tudnak a magyar búzáért megfelelő árat elérni.

De megdrágítja a mi búzánk árát a magyar vasutak hallhatatlan drága szállítási költsége is. És ez a magas szállítási költség a rossz kereskedelmi szerződésekkel párosulva akadályozzák meg, hogy a mezőgazdasági terményeinket a külföldön megfelelő áron el tudjuk adni s idezük elő, hogy a búzának ára — amiből az idén egy kissé jobb termésünk volt — pótolhassa azt a nagy veszteséget, ami a súlyos kukoricatermésből előállott.

Nagyszerű gondolat az országban »Magyar Hétet« rendezni, a magyar ipari termékek és mezőgazdasági termények belföldi fogyasztásának emelésére propagandát indítani. Ezzel a propagandával a külföldről behozott áruk összegét kisebbíthetjük. De nem kevésbé fontos dolog lenne a kiviteli kereskedelem lehetőségét, jó gazdasági politikával, előnyös kereskedelmi szerződésekkel és a vasuti szállítási költségek leszállításával, megteremteni.

A mi gazdasági politikánk rossz uton halad, mert nem segíti elő az ország gazdaságának megerősödését, a magángazdaságok rendbehozását és az egyes polgár könnyebb megélhetését. A mai kormányzat gazdasági politikájával nincs ebben a sok megpróbáltatáson keresztülment országban senki sem meglepetve. De hogy is lenne.

A mi gazdasági politikánk gyengeségét a rideg és csallhatatlan számok igazolják. Két év óta, 1926. év november 1-től 1928. év november 1-ig

Kiváló minőségű uradalmi aranylófogú

csőves tengeri kapható

Szántó Andor terménykereskedőnél Sarkadi Nagy Antal ucca 20 szám Telefonszám 63.

Lapunk mai száma 6 oldal.

Őszi és télikabátok női, férfi és gyermek ruhák

szolid kivitelben, legolcsóbban és legnagyobb választékban kaphatók.

Molnár Áruház Kossuth-u. 8.

a megélhetés Csonka-Magyarországon 10 százalékkal drágult meg. Tehát ma egy tizedrésszel többet kerük a megélhetés, vagy egy tizedrésszel kevesebbet tudunk enni és ruházkodni, mint két évvel ezelőtt. De még sivárabb ez a kép, ha tekintetbe vesszük, hogy annak az egynek az ára, amiből pénzünk, a búzának az ára nem csak hogy nem emelkedett, hanem még csökkent is és az élet megdrágulását az iparcik-

kek árának 20—30 százalékos megdrágulása idézte elő.

A hárszabályok megszigorítása nagyon fontos lehet a kormánynak — talán még az egységspártnak is — de az ország polgárságát csak a megélhetés kérdése érdekli és az izgatja, hogy mikor történik már — ha békés uton is — komoly lépés a tarthatatlan trianoni békeparancs által előidézett helyzet megváltoztatására.

Szegedre akarják vinni a szentesi múzeum legértékesebb gyűjteményeit

Népvándorlás-korabeli múzeumot létesít a közoktatásügyi miniszter a szegedi Kulturpalotában

Nemrég megirtuk, hogy Szentésen járt Móra Ferenc, a szegedi múzeum érdemes igazgatója és dr. Sebestyén Károly egyetemi tanár, akik huzamosabb ideig tanulmányozták a szentesi múzeumot és nagy érdeklődést tanúsítottak a most folyamatban lévő berek-háti ásátások iránt is. Közöltük ez alkalommal, hogy vendégeink innen Budapestre utaztak, hogy résztvegyenek a közoktatásügyi miniszternél tartandó szaktanácskozáson, amelyet a szegedi Kulturpalota kibővítése és az abban létesítendő népvándorláskorabeli múzeum ügyében hívott össze a miniszter.

Móra Ferenc és dr. Sebestyén Károly szentesi látogatása szoros összefüggésben áll a közoktatásügyi miniszter által összehívott szaktanácskozással. És bennünket, szentesieket, azért is rendkívül nagy mértékben érdekel a dolog, mert ez a látogatás volt az első lépés azon terv megvalósítása felé, amely végeredményben oda irányul, — hogy miniszteri parancsszóval megfoszszák a várost világhírű múzeumunk legértékesebb gyűjteményeitől.

Gróf Klebelsberg Kunó vallás- és közoktatásügyi miniszter, akiről köztudomású, hogy milyen nagy szeretettel istápolja Szeged város kulturális előhaladását, látva a szentesi kulturpalota létesítése körüli sok huzavonát, végleg elejtette azt a tervet, hogy anyagi támogatást nyújtson a szentesi kulturpalota felépítéséhez. Ezzel szemben, mint az eddig történtek is igazolják, a minisztert sikerült azon álláspontnak megnyerni, hogy a népvándorláskorabeli múzeumnak — amint eredetileg Szentésre terveztek — Szegeden van a helye.

A kultuszminiszter, ugyilátszik, örömmel karolta fel ezt a gondolatot és az általa összehívott szaktanácsko-

zásnak már csak az volt a feladata, hogy a terv gyakorlati kivitelének módzatait megvitassa. A zárt ajtók mögött lefolyt bizalmas megbeszélések részleteit részleteit nem ismerjük. Anynyi azonban bizonyos, hogy a szegedi Kulturpalota kibővítése végleg elhatározott dolog és az is bizonyos, hogy Szegeden állítják fel a népvándorláskorabeli múzeumot, ahol összpontosítani kívánják az e korbéli összes leleteket.

Állítólag a törvény is módot nyújt a minisztériumnak ezen terv keresztülvitelére. El kell készülnünk tehát arra, hogy egy szép napon beszállítatják Szegedre a szentesi múzeum felbecsülhetetlen értékű népvándorláskorabeli gyűjteményét is.

Hogy ez be ne következék és még csirájában elfojtsák ennek a Szentésre nézve rendkívül hátrányos és szegyen-teljes tervnek a keresztülvitelét, az összes illetékes tényezőknek sorompóba kell lépniök. Elvárja a polgárság a megye és a város vezetőitől, hogy mielőbb tiszta helyzetet teremtsenek ebben a kérdésben a vallás- és közoktatásügyi miniszternél. De egyuttal azt is tisztáznunk kellene, hogy végre mikor és mekkora összegű állami, illetve megyei támogatással lehetne felépíteni a rég tervbe-vett szentesi kulturpalotát, mely méltó hajléka volna múzeumi gyűjteményeinknek is.

3 pengő

részletre családi, szabó, cipész varrógépek gyári áron, 12 évi jótállással

Régi használt varrógépet veszek és becserelek.

Bori

Széchenyi ucca 57 sz.



Csemege burgonyák Kifli Ryárirózsa

Feuer Lajos gabona és terménykereskedő **burgonya üzletében**

mindenki megkaphatja a neki való jó és olcsó burgonyát.

Viszonteladóknek és vagon-tételben árengedmény.

Preis ház (Kossuth-ucca 7) Lutheránus templom lábában.

Téli rózsa Woltmann Kruger takarmány burgonyák.

MOZI

Csütörtökön, november 8-án két előadás. Az I-ső este 6 órakor mérsékel, a II-ik 8 órakor rendes helyárrakkal színe kerül:

A vén uzsorás

8 felvonásban. Meghatóan szívhezszóló drámai alkotás, telve mélységes érzéseket kiváltó művészi jelenetekkel. Rudolf Schildkraut monumentális emberábrázolása a legdrámaibb filmmé avatja. Starpótlék és velőtrázó borzalmak. 2—2 felvonásos burleszk. Híradó.

Szombaton, nov. 10-én 5 és este 8 órakor. — Vasárnap, november 11-én 4, egy-negyed 7 és fél 9 órakor a Demmel-féle leg-ujabb

„Párisi szépség és fantázia előadások“

a fény csodáinak káprázatos bemutatása.

Temesváry és Szolcsányi

az Angol-Magyar Bank bizományosai
Szentés, Rákóczi-tér 4 szám.
Telefon: 22. Telefon: 22.

Buzát

és mindenféle terményt legmagasabb napiáron vásárolunk.

Saját őrlésű KORPA, LISZT és mindenféle DARA állandóan kapható.

Rokkant felülvizsgálat a városházán

A mai napra idézést kaptak: Molnár Imre Alsóret 82, Virágos Imre Deák Ferenc ucca 126, Marton János Sáfány Mihály-ucca 68, Paksi Ferenc Alsóret 192, Czibolya Mihály Deák Ferenc ucca 129, Farmasi János Kurcaparti ucca 33, Lakatos József Berekhát 4, Csernus Lukács Kálmán Borza ucca 5, Zsiga Ferenc Bálint ucca 22, Turcsányi Pál Széchenyi ucca 63, Kovács István városi mezőőr, Győri Ferenc Széchenyi ucca 101, Barakony Lajos Rákóczi Ferenc ucca 13, Fazekas Sándor Jókai ucca 113, Dezső Rác Mihály Nyíriköz 3, Vonyó Antal Simonyi Ernő ucca 8, Szalontai János Kasza ucca 23, Praznovszky András Kossuth ucca, Balog János Mentő ucca 43, Abraham Imre Nagyhegy 398, Szigeti Imre Nagynyomás 88 és tizennégy hadiözvegy.

A rokkantsegélyért ujonnan jelentkezőket ezuton is figyelmeztetik, hogy csak az esetben álljanak a felülvizsgáló bizottság elé, ha egykoru katonarvos, vagy felülvizsgáló lelettel hitelt érdemlően igazolni tudják, hogy a háboruban rokkantak meg. Ha ilyen irás nem áll rendelkezésükre, úgy legfeljebb csak akkor kaphatnak rokkantsegélyt, ha két tanu eskü alatt igazolja, hogy szemük láttára sebesült meg a segélyért folyamodó a háboruban.

Zs. hől. üzlet. dezett. Sikerült. rosi, el. szárn. tesse. va. y.

A nagyt. vábti sz.

Dobo

MÁR

Tisztelettel. szives tud. Fere.

cipész

alá helyez. egyedül. anyagu. előzékeny. zönség. tov.

6270

Váltó

a legelőny. kamat me.

T

kölcsonk. dája Sze.

Szentés. 11066—192

Felhívás

A szeg. tóság 608. alapján fel. ságföldhöz. évi termés. a folyó év. sághasznób. alább egy. nul fizessé. len, akik. nem teszne. ság a vég. téteti és bi. a pénzügy. tést fog. Szentés.

7134

EP és. Por. D.

Öngyilkos lett egy 24 éves fiatalember a Felsőpárton

Szomoru és véres szenzációja van a Felsőpártnak. Hétfőn este halántékon lőtte magát egy 24 éves fiatalember szüleinek, Jókai ucca 49 számú házában. Nem lehet tudni, mi vihette rá az életerős, mindig jókedvű ifjút erre a végzetes lépésre.

Ifj. Sáfrány Lajos kereskedősegéd, szüleinek egyetlen gyermeke, atyjának, Sáfrány Lajos bognármesternek a házában lakott. A felsőpárti református templommal szemben, alig néhány háznýira a lakásától, Dömsödi Gábor fűszerkereskedőnél volt alkalmazásban. Mindig rendes, szorgalmas és jókedélyű volt, soha, még a végzetes estén sem lehetett viselkedéséből arra következtetni, hogy milyen sötét, szomoru terveket forgat agyában.

Mindig az volt a vágya, a fővárosban kapjon állást. Ezért vasárnap is fentjárt egyik barátjával Budapesten. Állást kerestek és úgy mondta Sáfrány Lajos szüleinek, hogy sikerült állást kapnia és rövidesen felköltözik a fővárosba. Hétfőn hajnalban érkezett haza Budapestről, délelőtt rendesen és jókedvűen dolgozott, délben is jó hangulatban ebédelt szüleivel és általában semmi jel sem mutatta, hogy öngyilkosságra gondolna, vagy akár csak valami bánata is volna. Mikor este hazajött, nem voltak otthon szülei, csak a nagyanyja. Hátra vitte vacsoráját édesapjának a ház végében levő bognárműhelybe és jóízűen elfogyasztotta azt. Majd elkérte nagyanyjától a télikabátját, az öregasszony próbálta rábeszélni a fiút, hogy ne menjen sehová, hanem inkább pihenje ki az éjszakai utazás fáradalmait.

— Rögtön visszajövök, nagyanyám!.. — mondotta Sáfrány Lajos és ezek voltak az utolsó szavak, amiket hallottak tőle. Nagyanyja lefeküdt, hallotta, amint a fiú becsukta a kaput, de hallotta azt is, mikor mintegy félóra múlva hazajött, többet nem hallott, mert mélyen elaludt.

A szerencsétlen fiú szülei 10 órakor jöttek haza s feltűnt nekik, hogy hátul, a folyosó végén világosság szűrődik ki a műhely ablakából. Ezért Sáfrányné bement a műhelybe, hogy a villanyt leoltsa; amint belépett a kásműhelybe, ott találta fiát a földön ülve. Feje neki volt támasztva egy nagy faapritó tőkének és halántékából szivárgott a vér. A gyalupadon egy nagy fehér boríték volt, amelyre ceruzával szép, rendes, nyugodt írással a következő bucsusorok voltak írva:

Kedves szüleim!

Bocsássátok meg, amit tettem. Isten akarta ezt így. Nyugodjatok meg. Lajkó.

Csak mikor jobban körülnéztek, akkor tárult elbük a véres tragédia borzalmas képe. Mindjárt az ajtónál van egy félig kész szekrény, annak az belső oldala, az alja és előtte a föld csupa vér volt. Ökölnyi megalvadtt vércsomók voltak a fehér deszkán. Minden biztonnyal a szekrény mellett a földön ülve lőtte magát föbe és halál-

tusájában dőlt át a szekrénytől mintegy 80 cm.-re levő tőke oldalára.

A rémes felfedezés után a ketségbeesett szülők azonnal orvosért küldtek, aki megállapította, hogy a golyó jobb halántéka mögött hatolt be a szerencsétlen fiatalember fejébe és a bal halántéknál jött ki. A kis Browning-rendszerű lapos revolvert is megtalálták a földön, közvetlenül a test mellett. Az orvos azonnal a közkórházba szállította Sáfrány Lajost, ahol rögtön ápolás alá vették, de azonnal megállapították az alaposabb vizsgálatnál, hogy olyan súlyos a seb és akkora a vérvesztés, hogy kevés remény van az életbentartásához.

Még tragikusabbá és érthetlenebbé teszi az esetet az a tény, hogy a szerencsétlen fiatalembernek menyasszonya volt Budapesten. Vasárnap nála is járt és boldogan megbeszéltek az esküvő részleteit, amelyet itt Szentésen, a szülők házában akartak megtartani. A szülők sem elleneztek a fiú házasságát, sőt meg voltak elégedve választásával és azzal, hogy a fiatalok tényleg szerették egymást. Az a régi vágya a szerencsétlen fiatalembernek, hogy Budapesten kapjon állást, szintén a megvalósulás előtt állott és így teljesen érthetetlen, miért dobhatta el magát a legszebb ifjúságában az életét.

A rendőrségnek is bejelentették a tragikus esetet, amely széleskörű nyomozást indított, hogy a rejtélyes öngyilkosság okát megállapítsa.

Lapzártakor azt az értesítést kaptuk, hogy a szerencsétlen fiatalember ugyan még életben van, de az állapota olyan súlyos, hogy megmentésére nincs remény. A golyó körülbelül 1 cm. vastagságban keresztülfurta az agyvelőt, amely a balhalántékon ki is loccsant.

Villanyfelszerelést,

cső és zsinor munkát,

MAGYAR HÉTRE

kirakatvilágítást legszebben és legolcsóbban csak

ÖZV. MOLNÁRNE villanyfelszerelési vállalatnál rendelheti meg. KISPIACTÉR, BÉLÁDI HÁZ. Két ügyes fiú tanulóknak felvétetik.

Sírkövet, sírkeresztet, műkövet vegyen Pálffyánál. Telefon 86.

Beadványi terveket, új épületek építését, át- alakításokat és javításokat mérsékelt áron készít Tihanyi László

kőműves-mester, Sarkadi N. Antal-utca 9 sz.

»Hangya«

Szövetkezésnél

új töltésű borok, ásványvizek, mindenféle fűszer és gyarmatáru, lencse, száraz és zöldborsó, maroni, tea-sütemény, kolbász háziszir és szalonna a

legolcsóbb áron
szerezhető be.

Rum 1 liter P 3:20
Siller bor, nagyon jó minőségű
1 liter P 1:10

Tanulmányozzák a szentesi muzeum népvándorláskori leleteit

Georg Müller, a berlini egyetem archeologiai fakultásának hallgatója, aki most készíti disszertációját, városunkba érkezett, hogy a szentesi muzeum gazdag leleteit tanulmányozza.

Tanulmányában kimutatni óhajtja az egyes, főként az Alföldön és a náluk járt népvándorláskori népeknek, a germán, hun, avar és magyarnak, a kisplasztikai művészetben mutatkozó egymásra hatás eredetét.

Szentésre azért jött, mert tudta, hogy itt találja e korok mindegyikének legtöbb leletét. A leleteknek megismerésére látta, hogy itt több napot kell töltenie, mert sok a lelet és azokból a tipikus darabokat le is rajzolja.

Tegnap Berekháton, a Buzi Farkas Imre tanyáján eszközölt ásatásoknál vett részt, ahol a muzeum igazgatója több sírt tárt fel és magyarázta a sírok tanulságait és az egyes itt talált leletek jelentőségét.

A „Magyar Hét”

rendezésével kapcsolatban alkalmat akarok nyújtani a nb. vevőközönségnek, hogy ne csak gyönyörködjék a

szebbnél-szebb magyar áruk
versenyében, hanem szenzációs olcsó árainkkal

hozzáférhetővé akarom tenni mindenki részére annak beszerzését is. Vételkényszer nélkül meggyőződhet, hogy nemcsak áruim, hanem árain is szenzációcsak.

Tisztelettel:

SCHWARCZ ANTAL.

hölgy
üzlete
dezett
Sikerült
rosi, el
szakm
tesz
vo

A nagyr
vábbi sz

Dobo

Már

Tisztelettel
szives tud
Fere

cipészmi

atá helyze
egyedüli
anyagú cip
előzékeny
zönség tov

6270

Váltó

a legelőny
kamat me

T

kölcsönkö
dája Sze

Szentés

11066—192

Felhívás a

A szeg

tóság 60

alapján fel

ságföldhöz

évi termés

a folyó év

sághaszn

alább egy

nul fizess

len, akik

nem teszn

ság a vég

téteti és b

a pénzügy

tést fog te

Szentés

7134

és

Por

D.

Basáskodnak a kéményseprők

— Levél a szerkesztőhöz —

Jól mondotta a városi képviselőtestület legutóbbi közgyűlésén az egyik fejszólaó, hogy valóságos öröklégyó lett már Szentésen a kéményseprők ügye, akik ellenszenves apró-cseprő dolgokkal minduntalan foglalkoztatják a polgárságot. Hogy mennyire igazra volt az illető városatyának, az alábbi levél is igazolja, amelyet egyik előfizetőnk intézett szerkesztőségünkhöz.

Súlyos panaszom van — írja levelében — a kéményseprést igazoló ellenőrző könyv aláírási módja ellen. A napokban ugyanis nálunk járt a negyedik kerületi kéményseprőmester egyik alkalmazottja. Pár percig időzött a házukban és máris azt kívánta, hogy írjam alá az ellenőrző könyvet, amivel elismertem volna, hogy az összes kéményeket kifisztogatta. Amikor láttam, hogy erre csak akkor vagyok hajlandó, ha előbb meggyőződik a reábizott munka elvégzéséről, szinte önmagából kikelve tiltakozott ez ellen és azt erősítette, hogy ehhez a háztulajdonosnak semmi köze sincs, ellenben kötelessége az ellenőrző könyv aláírása. Közérdekű feladatot teljesítene a tekintetes szerkesztőség, ha kissé utánanézne ennek a dolognak, mert az mégis csak lehetetlen, hogy a háztulajdonosnak ne volna joga a kéményseprés ellenőrzésére, ellenben az már kötelességük volna, hogy látatlanba aláírják a kéményseprők ellenőrző könyveit. Én úgy látom, hogy

a hibás kerületi beosztás az oka a kéményseprők sietős munkájának, aminthogy természetes is, hogy három mester képtelen teljesen rendes munkát végezni mind a négy kerületben. Jól tenné a város, ha végre dülőre vinné ezt a dolgot és mielőbb betölttené a negyedik kéményseprőmesteri állást is Szentésen.

Eddig szól előfizetőnk levele, amihez csupán annyit fűzünk hozzá, hogy Kálmán Imre iparügyi tanácsnok szerint a kéményseprők ellenőrző könyvében lévő rovatokat tulajdonképpen a háztulajdonosoknak és bérletieknek kell kitölteniük. A háztulajdonosok, illetve a bérletiek tüntetik fel, hogy mikor és hány kéményt tisztított ki a kéményseprős ezt aláírásukkal is igazolják az ellenőrző könyvekben. Az előre kitöltött rovatokat csak akkor tartoznak az érdekeltek aláírni, ha tényleg meg is győződtek az ott feltüntetett összes kémények rendbehozataláról.

Ami a kéményseprési kerületek végleges beosztását illeti, kijelentette az iparügyi tanácsnok, hogy ez a kérdés a legközelebbi időben belül újra napirendre kerül. Majd nyomtatékosan hangsúlyozta, hogy akinek panasza van a kéményseprés miatt, erről bármikor jelentést tehet a városházán, ahol gondoskodni fognak a jogos panaszok orvoslása felől.

Még ma sincs tanítás a berki és belsecseri iskolákban

Mi az oka a folytonos tanítóváltásnak

Három év óta alig volt olyan képviselőtestületi közgyűlés a városházán, hogy valamilyen formában szóba ne került volna az iskolaépítések kérdése. Hol az arra szolgáló összegek előteremtéséről, hol meg az azokkal összefüggő ügyekről kellett határozni. Végül mégis sikerült elérni, hogy ma már husz állami elemi népiskola van Szentés határában, amelyek valamennyien a közoktatásügy fontos érdekeit volnának hivatva szolgálni.

Szándékosan használjuk azt a kifejezést, hogy hivatottak volnának ennek a rendkívül fontos nemzeti ügynek szolgálatába állani, mert jelenleg — sajnos — az a helyzet, hogy két tanyai gócponton, Berken és Belsecseren még ma sem kezdtek meg az iskolaköteles gyermekek tanítását. Szentés város polgármestere hetekkel ezelőtt felhívta erre a lehetetlen állapotra az illetékes tényezők figyelmét. De szavának nem volt látható eredménye, ha ugyan nem tekintjük annak a külterületi állami elemi népiskolák igazgatóságának és a szegedi tanfelügyelőségnek ezen ténykedését, hogy a polgármester felszólalására ismételtén felterjesztést intéztek a vallás- és közoktatásügyi miniszterhez a berki és belsecseri iskoláknál üresedésben levő tanítói állások betöltése érdekében.

Az egymást mind sűrűbben követő felterjesztésekre október 26-án végül Györfi János okl. tanítót nevezték ki helyettesi minőségben a berki állami elemi népiskolához és mi is megirtuk, hogy rövidesen megkezdik a tanítást ebben az iskolában. Sajnálattal kell megálapítanunk, korábbi állításainkkal szemben, hogy ez a tanítói kinevezés is csak papíron történt meg, mert az új tanító még a mai napig sem

foglalta el állomáshelyét a berki iskolában.

Hogy a fenti állapotnak milyen lehetetlen és káros következményei vannak, ennek vázoltására csak azt említjük meg, hogy Berken 21 első, 18 második, 14 harmadik, 2 negyedik és 4 ötödik osztályu tanuló, valamint 9 ismétlőiskolás gyermek az idén még csak színét sem látta az iskolának. Tanulmányaikban természetesen teljesen elmaradtak, úgy hogy az eddig mulasztottakat aligha lehet már az idén pótolni.

Belsecseren ugyancsak hasonló állapotok vannak. Illetve itt még annyival rosszabb a helyzet, hogy ide még papíron sem nevezték ki a tanítót. Közel negyven tanköteles gyermek szülei várják szeptember óta a tanítás megkezdését, amire — mint a jelek mutatják — felsőbb helyen nem valami nagy gondot fordítanak. A teljesen új iskola mostoha elhagyatottságban áll a tanyavilág kellős közepén. Ugy látszik, nem akad tanító, aki hajlandó volna az itteni gyermekek oktatását magára vállalni.

A tanyán tevékenykedő tanítók, akikkel többizben alkalmunk volt már ezekről a dolgokról beszélni, nem csodálkoznak a fenti jelenségeken. Az elhibázott tanítói kinevezések következménye szerintük a mai állapot, mert országszerte hire ment már annak, hogy az érdemes tanítókat csak a legritkább esetben helyezik át a központtól távol eső iskolákból a város közelébe, ahol a régi szokással ellentétben, ma csupán új, fiatal tanító van.

Új sütőde megnyitás.

Tisztelettel hozom a nagyérdemű közönség szíves tudomására, hogy **Temető-ucca 4 sz. alatt**

új sütődeemet megnyitottam. Válaszok kenyerésütést naponta reggel 8 órakor. Saját őrlésű kitűnő minőségű lisztet, korpát és darát állandóan raktáron tartok és olcsó napi áron árusítok, valamint saját készítésű párkórpa nagybani és kicsinybani eladása. Kitűnő minőségű házi kenyereket a piacon is árusítom. Szíves pártfogást kér: **OLÁH ANTAL** sütőmester.

Borszükségletét

kicsinyben és nagyban

Boross Sándornál

Sáfrány Mihály-ucca 43. szám szerzerze be, ahol különböző fajtájú kitűnő ó-borok vannak raktáron Kicsinybani árak literenként: **90, 100, 110, 120 fillér.**

Nagyobb vételnél árengedmény.

Butorokat

legszebb és legjobb kivitelben legolcsóbb árban

SZAMOSKÖZINÉL

vásárolhat

Kossuth ucca 17 sz.

FEUER LAJOS

gabona és terménykereskedő
Szentés, Rákóczi-tér 32 sz.

Telefon: 20.

Telefon: 20.

**Buzát, árpat,
zabot, tengerit,**

**Lucernát és
bodorkát,
napraforgót
és más olajmagvakat a
legmagasabb napiáron
vásárol.**

Kiváló minőségű tiszavidéki csöves és morzsolt, valamint prima külföldi (amerikai)

tengeri

minden mennyiségben a legolcsóbb napiárban kapható.

Kávét

jót és olcsón
vehet

**Gyarmatinál
a Mozi mellett**

Állandóan friss pörkölés.
Ugyanott minden más fűszer és háztartási cikkek is a legolcsóbbak.

— Cement, betoncső, kőpor stb.
Pálffyánál. Telefon: 86.

NAPIHIREK

Szerda, november 7. Róm. kath.: Engelbert. Protestáns: Rezső. — Nap kel: 6.52 órákor, nyugszik: 4.35 órákor. — Hold kel: 1.15 órákor, nyugszik: 3.4 órákor.

Időjárás: Részben felhős és nappal enyhe idő.

— **Ülést tart a mezőgazdasági bizottság.** A városi mezőgazdasági bizottság holnap, csütörtök délelőtti 10 órákor Pataki Imre elnökölte alatt ülést tart a városházán a gazdatanácsnoki hivatalban.

— **Nyomában van a rendőrség a Bercsényi uccai éjjeli bicskázónak.** Tegnap számunkban részletesen beszámoltunk arról, hogy vasárnap éjjel két részeg suhanc garázdálkodott a Bercsényi uccában. Be akartak hatolni a Bercsényi ucca 46 számú házba és dulakodás közben megsebesítették a háztuladonost, özv. Sáfrány Jánosné. De a segítségére siető Kanfi Horváth Bálintot is leszurással fenyegették meg és dühükben bezúzták a ház ablakait. A rendőrség a kapott személyleírás alapján megindította a nyomozást és valószínűleg még ma kézre kerülnek a bicskázó suhancok.

— **Kitüntetett gazdasági cselédek.** A m. kir. földművelésügyi miniszter a főispán útján arról értesítette dr. Negyesi Imre polgármestert, hogy Pataki Jánost a Zsódos Rt. és Horváth Imrét, Kürthi Imre gazdasági cselédjét hosszú éveken át tartó hűséges szolgálataik elismeréseképpen elismerő díszoklevéllel tüntette ki és fejenként száz pengő pénzjutalmat utalt ki részükre. Az okleveleket és a pénzjutalmat ünnepi külsőségek között adják át a kitüntetett gazdasági alkalmazottaknak.

— **Békésen intéződött el Bazsó Antal és társainak becsületsértési pere.** Részletesen beszámoltunk arról, hogy ez év június e-jén milyen épületes csendélet játszódott le Ecséri Lajos fábriani tanyáján. A kora hajnali órákban nagy berregéssel megállt egy autó Bartha Lajos bérésgazda ablaka alatt és az autón ülő négy közismert szentesi fiatalember nagy botrányt csapott. Egyikük hangos szóval többek között női becsületében durván sértő, tisztességtelen ajánlatot is tett a bérésgazda fiatal leányának, Bartha Juliskának. Emiatt és más becsületsértő kifejezések miatt bíróság elé került az autó négy utasa, névszerint Bazsó Antal, ifj. Demeter Sándor, ifj. Pardi Antal fábriánsebestyéni és ifj. Debreczeni Imre külsőecseri lakosok. Az első tárgyaláson valamennyien azonnal védekeztek, hogy előzetesen egész éjjel mulattak és olyan holtrészeket voltak, hogy semmire sem emlékeznek. Tegnap volt folytatólagos tárgyalás ez ügyben a szentesi bíróság előtt, de ítéletre nem került a sor, mert Bazsó Antal és társai sajnálkozásukat fejezték ki az eset felett, kifizették a felmerült perköltiségeket, mire Barthaék ügyvédje elejtette a vádat, a bíróság pedig a további eljárást megszüntette.

— **Táncolni csak Kissék elismert intézetében tanuljon, ahol a tanítást Kiss táncosnő maga eszközölte.** Olcsó különórák. Beiratkozás bármikor Tóth József ucca 17.

— **Összezúzta kezefejét a kocsi.** Hétfőn reggel fél 8 órákor súlyos szerencsétlenség történt Ruzs Molnár Imre Veresegyháza 9 szám alatti tanyáján. Gálfi István 17 éves gazdasági cseléd szalmát rakott le a kocsi-ról, majd rugjánál fogva meg akarta fordítani a kocsit. De a lovak hirtelen meg-rántották a kocsit és Gálfi Istvánnak a rud végén levő bal kezefejét úgy odanyomták a ház falához, hogy nagyon súlyos zúzódásokat szenvedett. A vármegyei kórházban részeltették első segélyben és jelenleg Hé-kéd-ujtelepen lévő lakásán ápolják. A nyomozás megállapította, hogy a szerencsétlenségért senkit sem terhel felelősség.

— **Az Iparos Nőegylet a Magyar Hét záradékául az Ipartestület nagytermében november 11-én este 8 órai kezdettel teas-télytel egybekötött magyar táncestélyt rendez.**

Üszögmentességet biztosít.

Csávázson

„PORZOLLAL“

1 kgr. elegendő 5 hold földre.

Kapható:

vitéz Várady László

gyógyszertárban Kossuth ucca 36.

(Csávázó hordót kölcsön adok.)

Telefonszám: 17.

Nagy csira serkentő hatása.

Sertéshizlalók figyelmébe!

Elsőrendű takarmány-

BURGONYA

ismét érkezett legolcsóbb napi áron, amely a drága tengerit teljesen pótolja és a leggazdaságosabb sertéshizlaló. 50 kilógramon felüli vételnél díjmentesen házhoz szállítva kapható

Pólya Lajos Nyiri-közi üzletében.

Telefon 85.

Győződjön meg magas tápértékéről!

Buzát, árpát, zabot, csöves tengerit, tők- és napraforgómagot vesznek

Béla József gabonabevásárlási irodája Bartha J. ucca 20 sz., Szűrszabó magtár és Szűrszabó N. Imre ucca 3.

FIGYELEM!

Minden asszony óhaja, hogy nyugodt, boldog családi otthona legyen. Ezt úgy érheti el, ha kevés pénzből előállított jó és izletes étellel várja mindennap a férjét

Vásároljon tehát Szabó mé-száros Kispiactéri üzletében vagy minden vasárnap és hetipiac alkalmával a piaci standjánál.

Tisztán kezelt friss husok, jó zsir, finom szalonna, izletes felvágottak állandóan kaphatók. Olcsó árak. Előzékeny kiszolgálás. Viszont-eladónak árendemény! — Előállatokat a legmagasabb napiárért veszünk.

Villanszereléseket

a legjobb anyagból pontosan, több évi garancia mellett készít

Zsidó Gergely

villanszerelő. Borza-u 22 szám.

Levelezőlap hívásra házhoz azonnal kimegyek. 6980

ELSŐ BUDAPESTI GÖZMALMI R.-T.

TELEFON: 103. ●● SZENTESI TELEPE. ●● VÁSÁRHELYI UCCA

A LEGELŐNYÖSEBB FELTÉTELEK MELLETT

ELFOGAD

az új szezonban búzát betárolásra.

ÖRÖL

buzát vám ellenében, úgy pékeknek, mint magánosoknak.

DARÁL

árpat, tengerit és vegyest, vám ellenében,

Legkiválóbb lisztek, takarmányliszt, korpa, dara állandóan olcsón kapható.

BUZAVÁSÁRLÁS MAGAS ÁRAKON.

Köszvénynél, elhíjasodásnál és cukorbetegségnél a természetes »Ferenc József« keserűviz javítja a gyomor és belek működését és előmozdítja az emésztést. Az anyagcserére gyógyító eljárásainak több kutatója megállapította, hogy a **Ferenc József** vizkúra nagyon szép eredményhez vezet. — Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

— **Számlák bélyegeinek helyes átírása.** A kiállított számlákon felhasznált bélyegek minden esetben a számla szövegének első sorával irandók át. A számlabélyegnek kelettel való átírása, vagy bélyegzővel való megsemmisítése szabálytalan és ilyen esetekben a bélyeg nem létezőnek tekintendő, sőt tiszteres bírság irandó elő.

— **Iparengedély ügyek.** Mészáros János géplakatos tegnap bejelentette a városi tanácsnak, hogy üzemelt Cséparól Szentesre (Széchenyi ucca 64 szám alá) helyezte át és egyben kérte, hogy iparengedélyét autójavitással is bővítsék ki. — Mácsai László asztalosmester (Rozgonyi ucca 3) lemondott iparengedélyéről. — Borbély- és fodrásziparra kért engedélyt Szabó Bálint (Daru ucca 1 szám). — Molnár János (Alkotmány ucca 39) szabóiparra kért engedélyt.

— **A buzáért 24.** — pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

Tánciskola a Felsőparton (Kiszely, Bercsényi ucca 89) Palotai P. Tibor budapesti táncosnő személyes tanítása és vezetése mellett. Olcsó tandíjak. Elsőrendű zene. Vasárnap este táncversenyek értékes nyereményekkel.

Tekintse meg a Villamosmű üzletének kirakatát.

— **Két hónapi fogházra ítétek lopás miatt egy szentesi napszámot.** A szegedi kir. törvényszék Szaszko Mihály 19 éves nagymagocsi születésű szentesi napszámot lopás vétsége miatt két hónapi fogházra ítélte és politikai jogait egy esztendőre felfüggesztette. Az ítélet jogerős.

— **Elveszett munkakönyvek.** Vass Sándor kőművesegéd és Széll Lajos csizmadiaegéd elvesztették munkakönyveiket. Ezért az ipartestület munkakönyvmásolatot állított ki részükre és az elveszett munkakönyvek megsemmisítése iránt megtette a szükséges intézkedéseket.

Szerkesztésért és kiadásért felelős: VAJDA ERNŐ

3 drb szép 8 hónapos kisjenei koca eladó I. Kiss Bálint-ucca 10 szám alatt.

ho-
rdemü
ek, hogy
nál be en-
vitettem ki.
m egy 15vd-
képesített
ki időkele-
viz- és
st, haj-
posdost
tést
is.
közönség to-
tatását kérem
: uri és női
fodrász.

helyezés.
megrendeltem
eddig Rákóczi
alatt volt
sz. u. 48 sz.
is az lesz az
üléses kivétel, jó
készítsek és
a n. é. kö-
gását kiérdemel-
tellettel
János
mester.

szenteses
rhet
ekkel legolcsóbb
ngatlanok adás-
telti
szló
tanforgalmi iro-
Ferenc-u. 43 sz.

mesterétől.
ág föld haszon-
ére.
Pénzügyigazga-
számu átírata
zon vagyonvált-
akiknek folyó
oldatott, hogy
kes összes vált-
átralekaikat leg-
en haladéktala-
hátralekosok el-
telezettsgüknek
Pénzügyigazgató-
rást folyamatba
kímozdítás iránt
mak felőterjesz-

november 3.
kos István s. k.
polgármester.

LAJOS
ZITÉSE
LAJOS

A Zsoldos gazdaságban utántermesztett „Székács 1055” sz. NEMES VETŐMAGBUZA beszerezhető a Zsoldos R.-I.-nál

Telefonok : 5, 72, 77.

SPORT

Sportunk hanyatlásának okai.

Régóta foglalkoztatja már városunk sporttársadalmát sportéletünk hanyatlása. Keresik és nem találják azokat a gyógyszereket, amelyekkel meg lehetne gyógyítani a nemzeti létünkre annyira fontos kulturágnak, a testnevelésnek ezt a betegségét. Csodálatos, hogy a sport hanyatlása éppen akkor éri el tetőfokát, amikor az illetékes körök annak felvirágoztatására s nagygyátételére minden erkölcsi és anyagi áldozatot meghoznak. Röviddel ezelőtt rimutattunk arra, hogy a sportvezetők és tanítók részletkérdéseken való vitájában keresendő sportunk hanyatlásának egyik oka. Most rámutatunk egy másik okra: a sportolók hiányára. Nincsen értékes sportanyag városunkban. Nincs lelkes sportszerető ifjúság, mert ilyeneket nevelni képtelenek voltak az egyesületek és elvették a legértékesebb sportanyagot: a középiskolai tanulóifjúságot a társadalmi sportegyesületektől. Két hónappal ezelőtt azonban ez a helyzet megváltozott, mert a minisztérium rendeletileg engedélyezte bizonyos körülmények között a középiskolai ifjúságnak a szerepeltetését. Van tehát újra anyag, illetve lenne anyag, ha az egyesületek nem aludnának és kikeréneik részükre sportolólul a kiválóbb tanulókat. Egyesületeink azonban nem tesznek semmit ez ügyben. Miért nem? Hiszen a rendelet intenciója szerint szinte erkölcsi kötelességükké vált ez. A miniszter azért engedi újra szerepelni az ifjakat az egyesületekben, mert belátta azt, hogy a magyar sport a társadalmi sportegyesületek és a tanuló ifjúság közös munkájával emelkedhet csak nagyra. A miniszter ezen rendelete nem kegy a sportegyesületek részére, hanem egy felvilágosult ténykedés nemzeti sportunk nagyra tétele. Ebből kifolyólag tehát azok, akik nem használják fel a rendeletben korlátozott módon az ifjúságnak a sportba való intenzív bevonását és azok szereplését akadályozzák, ártalmára vannak a sport fejlődésének.

A tények is bizonyítják, hogy a miniszteri rendelet nem kegy, hanem komoly valóság, mert a főváros nagy egyesületei, a FTC, MAC, MTK, a

BTC, BBTE és a vidéki nagyobb gócpontok mind tömegesen kérték és kapták ki ifjusági működő tagul a tanulókat. Hogy számokkal is szolgáljunk, például a Ferencvárosi Torna Club 90 ifjút a labdarugásra, 34-et az atletikánál, 11-et az uszásra, 3-at a birkózásra és 9-et a boxolásra kért és kapott ki már az első alkalommal. Főleg a labdarugás művelésére kérték ki nagy számban a tanuló ifjakat, mert ez a legkönnyebben művelhető ágazat leginkább alkalmas tömegek vonzására és a sport megszeretésére.

Mire várnak hát egyesületeink még ezek után is? Talán azt várják, hogy rendeletileg kényszerítsék arra, hogy az ifjúságot ki kell kérniük, mert ellenkező esetben beszünteti működésüket a belügyminisztérium? Vagy talán nem állanak hivatásuk magaslatán a vezetők? Az idő halad és parancsol. Hallgassanak az idő szavára és vonják be a középiskolai ifjúságot előbb a labdarugásba, azután fokozatosan fejlődve, az atletikába, tenniszbe, birkózásba és a többi sportágakba. Ha pedig ezt nem akarják tenni, akkor — hagyják el a vezető állásokat és adják át azoknak, akikben van erő és akarat dolgozni a haza jövőjét jelentő ifjúságot.

(—)

Felhívom a nagyérdemű közönség figyelmét a **Rákóczi-tér 34.** sz. a. most megnyitott **műszerész műhelyemre.** Kerékpár, varrógép, és más egyéb mechanikai készülékek és egyéb finomabb műjavítását vállalkozom. A n. é. közönség szives pártfogását kérem
Schwarz József
műszerész. 6262

Butorraktáramban

ebédlő-, háló- és szalongszék, valamint hajlított székek mélyen leszállított árban kaphatók.

TARNÓCZY ETELKA
butorraktára, Kispiaconál.

6811

SZÍNHÁZ

Steinhardt Népmulatója. November elsejére volt megállapítva Steinhardt néporfeumának megnyitása a budapesti Rákóczi-úton, ahol Steinhardt gőzerővel tanította és próbálta be a két hónapra szóló műsorát, melyet nagy gondnal állított össze két havi siófoki nyaralása alatt. Steinhardt művész személyzete Haraszti Mici, Szentiványi Kálmán, Faragó Sári, Kaffka Gyula, Nádassy József, Irsay Nóra, Huber karnagy stb., tekintettel a budapesti színházak egymással való heves versengésére, tiszteres ambícióval tanulták és doigozták ki szerepeiket, hogy a novemberi premierek között a Steinhardt műsor fusson be elsőnek. Közbejött azonban, hogy a színház tulajdonosa néhány próbát végignézett és látta Steinhardt társulatának elsorangú és értékes munkáját, mely nagy erkölcsi és anyagi sikereket helyez kilátásba, gondolt egyet és már a színház megnyitása előtt egy újabb követeléssel állott elő, melyet Steinhardt nem a Budapestnek szánt ragyogó műsorával és teljes társulatával a vidéki nagyobb városok színpadain fog vendégszerezni. Nagy érdeklődéssel nézünk elébe a Steinhardt esteknek és minden reményünk meg van arra, hogy Steinhardt itteni vendégszerezésével, Szentésen eddigi jó hírnevét csak fokozni fogja. — Jegyek elővételben vitéz Mátéffy Kossuth uccai dohánymagyatózsdéjében kaphatók.

Elsőrangú gyártmányú

kályhák

és minden kivitelű, használatban kiválóan bevált

takaréktűzhelyek

kaphatók

Buzás és Lupták

lakatos mesterek Ref. bérházban levő üzletükben. — Használt kályhák új bélelését vállaljuk.

Pénzkölcsönt

közvetíték szántóföldre: hosszú lejáratu teljes kifizetésű törlesztéses kölcsönt évi 8-94% tőke-kamat törlesztéssel, bélyegmentes bekebelezés és stornó díj nélkül való visszafizetés mellett, házra: váltókölcsönt a legelőnyösebb kamattal

YOFFLER LÁZÁR

Br. Harucker-ú., Schwarz pék-féle ház.

Rádió

Szerda, november 7.

9.30: Hírszó

12: Déli harang

1: Pontos állásjelentés.

12.20: Partis hangverseny.

2.30: Hírszó

3.30: A Magyar

fojyama.

4.45: Pontos állásjelentés.

4: Thury M.

5.10: Dr. M.

annyi sir a magy

5.40: Szimfonia

Magyar hangvers

Lujza, a m. kir.

zényel Unger Ernő

Főiskola tanára.

gedűs, megnitő. 2

b) Madárdal a Cr

ból. Zenekari k

3. Dohnányi: Me

mű pantomimból.

z. 5. Brahms.

bados: Pállangó.

Szabó Lujza. B

II. magyar rapsz

7: Hegedűs

gette a magyar g

dezését? 7137

7.45: Előad

rés Baranyában

népszokás. Össze

dezi: Telegy Sár

Stúdió rendezője.

szes énekszámok

nekara kíséri. S

Tihanyi Béla. Er

Borcsa, a leány

Péter, Borcsa ker

mosné, Borcsa Ye

kas Andrásné: B

Telegy Sándor.

apja: Szegő Ernő

resztanyja: T. H

a leánykomment

8.40: Lőve

mények.

8.50: Bihari

Imre előadása

kari kísérettel.

genda» című ve

10: Pontos

rásjelentés.

10.20: Kar

pely—Polgár).

11: Előadók.

11.30: Előadók.

11.45: Előadók.

12: Előadók.

12.15: Előadók.

12.30: Előadók.

12.45: Előadók.

13: Előadók.

13.15: Előadók.

13.30: Előadók.

13.45: Előadók.

14: Előadók.

14.15: Előadók.

14.30: Előadók.

14.45: Előadók.

15: Előadók.

15.15: Előadók.

15.30: Előadók.